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TIENDE OPENBARE FAILLISSEMENTSVERSTAG EX ARTIKEL 73A FW INZAKE HET
FAILLISSEMENT VAN

DISCINT B.V.

Gegevens onderneming

lnsolventienummer

Datum uitspraak

Curator

Rechter-commissaris

Activiteiten ondernemin g

Omzetgegevens

Personeel gemiddeld aantal

Datum verslag

Verslagperiode

Bestede uren in verslag periode

Bestede uren totaal

Saldo faill issementsrekening

de besloten vennootschap met beperkte aansprakelijkheid Discint
B.V. (KvK-nummer 0107727 9), gevestigd te (1071 DH) Amsterdam

aan de Honthorststra at 48-2.

F 13/13/21

8 januari 2013

mr. M.J. Guit, AMS Advocaten N.V.

mr. W.F. Korthals Altes

SBI-code 46461: groothandel in farmaceutische producten
2011 , € 3.228.963.

1

13 juni20'18

10 maart 2018 tot en met 1 1 juni 2018

1 uuren 12 minuten

8ó uur en 30 minuten

€ 151,90

ALGEMENE INLEIDING

De verslaglegging in dit faillissement is ingericht volgens de Recofa-richtlijnen voor faillissementen en

surseances van betaling 2009. Authentiek zijn alleen verslagen die zijn geprint op briefpapier van AMS
Advocaten te Amsterdam en die zijn voozien van een authentieke handtekening van de curator.
Dit openbaar verslag is zo zorgvuldig mogelijk samengesteld. Het is mogelijk dat informatie op het moment van

publiceren nog niet beschikbaar is, dan wel niet geopenbaard kan worden, of dat in het verslag weergegeven
informatie achteraf dient te worden bijgesteld. Aan dit verslag kunnen geen rechten worden ontleend.

1. lnventarisatie

1.1 Direclie en oroanisatie

Bestuurder van Discint is de heer E.A.A.M. Stevens.

1.2 Winst en verlies

Volgens jaarrekening 201 1 een winst van € 13.938 (voor belastingen). De cijfers in 2012 zijn niet door een

accountant opgesteld. Onduidelijk is hoe volledig deze cijfers zijn.

1.3 Balanstotaal

Volgens jaarrekening 2011 , € 105.991

1.4 topende procedures

Verwezen wordt naar het eerste faillissementsverslag
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1.5 Vezekeringen

Venruezen wordt naar het eerste faillissementsverslag.

1.ó Huur

Verwezen wordt naar het eerste íaillissementsverslag.

1.7 Oozaakfaillissement

Het faillissement is aangevraagd door twee (handels)crediteuren. Onder meer deze crediteuren hebben mij

medegedeeld dat het vermoeden bestaat dat Discint heeft "gebankierd" met gelden van crediteuren en

doelbewust schade heeft veroozaakt om daar zelf beter van te worden. Dit zou onder meer blijken uit het

betalen van een voorschot terwijl Discint vervolgens niet tot levering van de bestelde goederen is overgaan

en verondersteld wordt dat Discint de betreffende goederen zelf wel heeft ontvangen. Voor zover de

curator tot dusverre heeft kunnen nagaan, is dit standpunt (van voornoemde crediteuren) niet geheel juist.

De bestuurder van Discint heeft de hiervoor beschreven gang van zaken betwist en aangegeven dat het

faillissement eerder is veroorzaakt, doordat een (private)Íinancier op een goed moment gelden van Discint

niet heeft doorbetaald aan een leverancier waardoor er geen goederen meer werden geleverd en Discint

in zwaar(der) weer terecht is gekomen. Voorts is de bestuurder door de diverse aantijgingen van een aantal

crediteuren niet meer in staat geweest om een faillissement af te wenden en door privéomstandigheden

een periode uit de running geweest.

2. Personeel

2.1 Aantal ten tUde van faillissement

2.2 Aantal in jaar voor faillissement

1

2.3 Datumontslagaanzegging

Niet van toepassing.

3- Activa

Onroerende zaken

3.1 Beschrljving

Niet aangetroffen.

3.2 Verkooooobrenost

3.3 Hooote Hvootheek

0

3.4 Boedelbijdrage
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Bedri jfsmiddelen
3.5 BeschrUving

Niet aangetroffen.

3.ó Verkoopoobrenqst

3.7 Boedelbiidraoe

3.8 Bodemvoorrechtfiscus

Voorraden / onderhanden werk

3.9 Beschriivino

Er is een beperkte verouderde voorraad aan medische hulpmiddelen opgeslagen. Deze goederen zijn

inmiddels verkocht-

3.10 Verkooooobrenost

€ 90,75

3.11 Boedelbiidraoe

Niet van toepassing

Andere ac'tiva

3.12 BeschrUving

Niet aangetroffen

3.13 Verkooooobrenost

4. Debiteuren

4.1 Omvang debiteuren

Er is een vordering uit rekening courant op de bestuurder in privé en op diens vennootschap. Er is

inmiddels een afspraak gemaakt inhoudende dat de volledige schuld wordt voldaan zodra de daarvoor

benodigde gelden voorhanden zijn. Omdat betaling nog niet heeft plaatsgevonden, de gelden moeten

komen uit een transactie binnen de oliebranche, heeft de boedel verpanding van de vordering van Stevens

uit hoofde van voornoemde transactie bedongen. De pandakte is inmiddels getekend en ter registratie

aangeboden. De onderliggende transactie heeft echter geen doorgang gevonden. De bestuurder meldt

dat er zicht op een nieuwe transactie, maar dat wil vooralsnog niet echt vlotten. Het pandrecht lijkt dan ook

waardeloos te zijn. De bestuurder informeert de curator regelmatig omtrent de voortgang ten aanzien van

andere projecten waarmee hij bezig is. De werkzaamheden van de curator blijven daarmee beperkt.

Vast lijkt wel te staan dat de bestuurder thans geen verhaal biedt, zodat vooralsnog pas op de plaats wordt

gemaakt en wordt afgewacht of de beoogde transactie slaagt. De vordering op de bestuurder is in de

negende verslagperiode nog eens uitdrukkelijk door hem erkend.
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4.2 Oobrenost

4.3 Boedelbijdrage

5. Bank / zekerheden

5.1 Vorderingen van bank(en)

De ondememersrekening van Discint vertoonde op datum faillissement een creditsaldo ad. € ó1,15. Dit

bedrag is ontvangen op de faillissementsrekening.

5.2 Leasecontracten

5.3 BeschrUving zekerheden

5.4 Seoaratistenoositie

5.5 Boedelbiidraoen

5.ó Eigéndomsvoorbehoud

Niet geconstateerd.

5.7 Reclamerechten

Niet geconstateerd.

5.8 Retentierechten

Niet geconstateerd.

6- DoorstarUvoortzetten
Er is geen sprake van een doorstart, dan wel voortzetting van de activiteiten

7. Rechtmatigheid

7.1 Boekhoudolicht

Nog in ondezoek; de boekhouding over 2O12is niet extern gevoerd.

7 .2 Deooï iaarrekeninoen

De laatst gedeponeerde jaarrekening is van 2009

7.3 Goedkeuringsverklaring accountant

Niet van toepassing.
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7.4 Stortingsverplichting aandelen

Er kan niet worden vastgesteld of er aan de stortingsverplichting van de aandelen is voldaan

7.5 Onbehoorliikbestuur

Nog in ondezoek. Het is de curator bekend dat de bestuurder in privé is veroordeeld tot betaling aan één

van de handelscrediteuren van Discint 8.V., kort gezegd op grond van bestuurdersaansprakelijkheid
(Beklamel) zodat (uiteindelijk) moet worden bezien of dat gevolgen heeft voor de mogelijke vaststelling van

onbehoorlijk bestuur. Op dit moment is het wel of niet vaststellen hiervan niet opportuun omdat er een

substantiële vordering op de bestuurder bestaat, maar de bestuurder vooralsnog geen verhaal lijkt te
bieden en dus wordt gezocht naar een oplossing. ln dit kader wordt tevens verwezen naar hetgeen in

paragraaf 4.1 van dit verslag is meegedeeld.

7.ó Paulianeushandelen

Vooralsnog niet van gebleken

8. Crediteuren

8.1 Boedelvorderinoen

Salaris curator; p.m

8.2 Preferente vordering flscus

€ 15.952,-

8.3 Preíerente vordering UWV

8.4 Andere preferente crediteuren
De heer E.M. de Hollander tezake een gestelde ontbindingsvergoeding ten bedrage van € 31.ó40,01

8.5 Aantal concurrente crediteuren

8.ó Bedrag concurrente crediteuren

€ 229.892,19.

8.7 Veruvachte wijze van afia/kkeling

Nog niet bekend.

9. Procedures

9.1 Naam wederpartii(en)

Niet geconstateerd.

4

9.2 Aardorocedure
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9.3 Stand orocedure

10. Overig

1 0.'l Termijn afiivikkeling faillissement

De termijn van afiivikkeling !s aíhankelijk van de afiruikkeling althans incasso van de vordering op de

bestuurder.

10.2 Plan van aanoak

Zoals aangekondigd in het vorige verslag, zal de curator in overleg treden met de rechter-commissaris over

de naderte nemen acties.

10.3 lndiening volgend verslag

Uiterlijk over drie maanden

Amsterdam, 13 juni 2018

M.J. Guit,

curator
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